

人间四月芳菲醉



美好四月，郁郁葱葱，万物复苏竞峥嵘。神农公园焕发出勃勃生机。

株洲晚报融媒体记者/谢慧 摄影报道

明年7月起 看病住院费用“包干” 我市三年内实现住院服务医保DRG支付全覆盖

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王晖)4月13日,作为全市医保系统改革重点的DRG支付方式改革工作方案出台。...

DRG医保付费是近年来国际通用的先进医疗支付方式。DRG付费方式下,依诊断的不同、治疗手段的不同和病人特征的不同,...

根据方案,今年年底前全市将完成所有的

延伸阅读 费用“包干”,医生会不会尽力治病?

现行医疗制度下,医保支付是医院的主要收入来源。医院要获得较多的医保收入,需要扩张规模、增加项目,容易导致过度医疗、不合理支出等问题。...

新冠肺炎口服治疗药品预计本周运抵株洲

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)国内疫情形势依然严峻复杂。4月14日,记者从市卫健委获悉,《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》纳入的治疗药物奈玛特韦片/利托那韦片(Paxlovid)预计在本周运抵株洲,为抗疫助力。

该药品为口服小分子新冠病毒治疗药物,用于治疗成人伴有进展为重症高风险因素的轻至中度新型冠状病毒肺炎(COVID-19)患者,例如伴有高龄、慢性肾脏疾病、糖尿病、心血管疾病、慢性肺病等重症高风险因素的患者。

该药品作为新型特异性抗新冠病毒药物发往抗疫一线用于临床救治。由于多地散发疫情,目前远远无法满足各地需求。4月13日,首批100盒奈玛特韦片/利托那韦片运抵湖南省卫生应急药品供应保障基地——国药控股湖南有限公司。

“经过多番沟通,我市有6家医院报送了新

数据采集、分组测算和信息平台共享、相关医疗机构的培训工作。2023年1月到2023年6月,组织具备基本条件的医疗机构模拟运行,结合DRG付费与现行总额控制管理办法,确定分组、权重、费率、监管考核的合理性和科学性。...

2024年1月1日起,原则上二、三级医疗机构(除按床日付费为主的医疗机构)全部推行DRG实际付费,其他符合条件的医疗机构也将逐步纳入。

促使医院因病施治,从而控制不合理费用增长,实现医保基金治理能力、医疗服务质量、参保群众满意度明显提高的三赢。

费用“包干”了,医生会因为节省费用,而推诿病人吗?这个问题,是所有患者都关注的。目前,医保部门有非常严格的监管手段,对医生治疗病案随时抽查,并通过大数据分析治疗方案是否科学有效实施,同时医院也会配套绩效方案改革,以此来激励医生。

冠肺炎口服治疗药品采购需求,共计约有40盒。”市卫健委医政科相关负责人介绍,这6家医院分别为市中心医院、渌口区人民医院、湖南师范大学附属湘东医院、炎陵县人民医院、茶陵县人民医院、攸县人民医院。...

值得一提的是,3月24日,省医保局印发了《关于做好当前疫情防控医疗保障工作的通知》(湘医保办发〔2022〕2号),明确将《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》的新增药品临时纳入我省医保基金支付范围,按甲类药品政策执行,其中奈玛特韦片/利托那韦片由医疗机构按照企业与有关部门沟通一致的价格进行采购,按规定支付。...

一季度“打虎拍蝇” 处分144人



株洲 株洲晚报融媒体记者/陈正明

4月14日,市纪委监委公布了一季度监督检查、审查调查情况,全市纪检监察机关共立案204件,结案157件,处分144人,其中县处级10人。...

梳理市纪委监委公开消息发现,一季度,市发改委原党组书记、主任向平,市国投集团原党委书记、董事长李葵,市国投集团党委委员、副总经理袁斌等处级干部先后落马。...

高压震慑的同时,我市坚持抓早抓小,对党员干部身上的苗头性、倾向性问题及时予以纠正,有效发挥“四种形态”惩治震慑、惩戒挽救和教育警醒功效。全市纪检监察机关一季度运用“四种形态”处理509人次,第一种形态占比70.4%。

城区严查违法停车

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/胡胜兰 许琳)4月14日起,在市公安局交警支队组织下,城市各交警大队开展道路违法停车专项整治行动,剑指这一交通问题顽瘴痼疾。

今年1月,市公安局交警支队发布通告,将建设路等城区46条主次干道确定为机动车停车行为严格管理路段。4月14日,天元交警大队对嵩山路违法停车行为开展路面查处劝导。石峰交警大队对建设北路、红旗北路、康复路等重点路段开展违停集中整治。...



哪里就有市场 哪里就有温商 ——株洲市温州商会会长赵国成

哪里有市场,哪里就有温商;哪里有温商,哪里就有商机。

如果说“商行天下”是温州人的智慧和执着,锲而不舍、永不言败则是温州人的精神和力量,而“义行天下”更是温州人的情怀和担当。

第一批来株洲的温州人,至今已有30多年了,我们从摆地摊睡地板做小买卖开始,以服装、皮革、鞋帽、机电等行业批发零售为主打,不辞辛苦、不厌其烦、送

货上门、服务到家。在我们眼中,处处都是市场,时时都有商机。凭借温商特有的嗅觉,逐步向各个领域发展,比如金融、地产,还有教育、机械加工、物流、现代农业等等。温州人在株洲跟随株洲的经济社会发展步伐,大显身手,不断打拼,已经闯出了一片天地。

我们是温州人,也是株洲人,我们在这里创业、成家、生儿育女,如今我们的下一代也正在株洲的这片风水宝地上茁壮成长。

株洲市温州商会会长赵国成。 通讯员供图



林锡柱：不断跨界的先行者

株洲晚报融媒体记者/刘芳 通讯员/过德文



今年,是温州商人林锡柱在株的第33个年头。这些年,他爱上了晚饭后与家人朋友沿江散步,一路看高楼林立,流岚虹霓。他确信33年前的选择是正确的。

17岁的他,追梦株洲

“千万个你,我只慕她。”走进湖南慕她生物科技发展有限公司(以下简称慕她科技)董事长林锡柱的办公室,墙上的这句广告语特别引人注目。这背后的故事,成为他每次向访客介绍的开始。

1989年,温州乐清县的林锡柱被“外面的世界更精彩”所吸引,17岁的他想去闯一闯。背起行囊,人生地不熟的他只身抵株。

大型国企集结,商贸云集,林锡柱在株洲这个工业重镇发现了“新大陆”,决定把老家的机电贸易业务引过来。

白手起家,没有人脉,林锡柱就带上样品一个个企业走访。最初的他尽管四处碰壁,但也结识了许多友人。“我感受到这个移民城市,能给外地人一种包容,外地人的身份不会阻滞我在此创业的脚步。”

通过坚持不懈地努力,他开始接到订单,生意就这样做起来,人也在株洲扎下了根。

后来他又做过服装贸易加工、汽车配件、灯具、农机生产制造等行业。最终在2004年,创办了第一家自己的公司——株洲志恒实业有限公司。

经过十多年的发展,公司已颇具规模,现已是中联、星光股份等厂商的配套企业。

跨界现代农业,助力乡村振兴

面对未来,自己永远是最大的变量。2014年,林锡柱开始跨界——选择现代农业,做芳香行业,创立了湖南慕她生物科技发展有限公司。

这一次,他先从源头抓起,建立了自己的芳香植物种植基地。期间,他先后前往法国、德国、韩国等国考察学习,引进了大马士革玫瑰、百合、迷迭香等优良品种。

2015年,位于天元区的1554亩种植基地开园,在“公司+农户”模式运作下,由慕她科技提供种苗,周围新增社区的300余位农户种植花卉,并成立合作社。

“大马士革玫瑰精油,因其每公斤市价高达36万元,在业内被称为‘液体黄金’。”林锡柱说,对种

紧急跨界,生产医用防护服

在天易科技城内,慕她科技的无菌净化车间,一套套医用防护服源源不断地打包下线。这一套套防护服的生产,让这家主打养肤品领域的公司多了一个新身份——株洲本土第一家生产械字号医用防护服的企业。

2020年新冠疫情暴发,全国各地防疫物资紧缺。而慕她科技有10万级无菌净化车间,具备生产医用防护服的良好基础。这让林锡柱发现了新机遇。

敢闯敢试,敢吃第一口螃蟹

从贸易代理,到汽车电装生产及销售,再到如今的现代农业生产体系,在30多年的商海打拼中,林锡柱激流勇进,不断实现人生跨越。“敢闯敢试,敢吃第一口螃蟹,这是温州人



▲林锡柱和他培育的百合新品种苗。 株洲晚报融媒体记者/王鸿 摄

植户而言,每亩迷迭香、大马士革玫瑰的经济效益是水稻的3到4倍,这让周边村民尝到了“种花比种水稻赚钱”的甜头。

如今,新塘社区的玫瑰花海,已经成为天元区旅游的一块招牌,乡村旅游也热闹起来。

有数据统计,几年来,通过芳香产业扶贫,先后带动5000余人通过种植迷迭香、大马士革玫瑰及百合,村民较往年增加收入3000元每亩,产业振兴效果明显。

“农产品精深加工以及品牌化建设,是推进农业供给侧结构性改革的重要抓手,我们就在干这个,而且一定能干好。”林锡柱说。

2021年,慕她科技年产值达7000万元。

慕她科技开始了不同寻常的转型。在保证核心产品不停摆的情况下,公司一边多渠道抢购压条机等生产设备,一边对接芦淞区专业服装厂家获得技术指导。

“我们内部迅速调整产品体系,外部得到各级部门的支持,一个医用防护服的生产团队很快就诞生了。”林锡柱说,目前企业医用防护服生产线日产18000套左右。

鲜明的特性之一。”林锡柱对温商精神有自己的见解。

“敢挑战、敢创新,就是我最好的人生注解。”林锡柱说。



醴口区龙潭镇：“以商招商”见成效

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/王海艳)近日,渌口区龙潭镇镇政府与广东省东莞市启动新电子科技有限公司成功签约,预计年产值1000万元。

据了解,此次合作,是龙潭镇商会响应区委“以商招商”“商会招商”号召,在区工商联的指导下广泛发动会员企业大力推介渌口区区域优势,开展招商引资工作达成的成果。该项目分三期进行投资,一期项目预计使用本地劳动力100人左右,年税收50万元。项目的落地,不仅能解决劳动力就近就业问题,为镇域经济发展和乡村振兴注入强劲动力,也是市场主体向乡镇拓展的有效尝试。

醴陵市工商联：惠企培训助力乡村振兴

本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姣兰 通讯员/王海艳)近日,醴陵市工商联邀请醴陵市农业农村局和醴陵农村商业银行的专家,围绕农业企业市场主体培育和高质量发展,开展惠企政策宣讲和培训,醴陵市工商联17家直属会员农业企业参加。

培育壮大农业企业、助力乡村振兴,既是中央1号文件的要求,也是进一步落实市委市政府打造“三个高地”暨“两年”活动相关决策部署的需要。培训会上,醴陵农村商业银行业务专干向企业详细介绍了专门面向专业大户、农民专业合作社负责人等涉农经济主体发行的融资贷款产品和服务,现场答疑解惑。同时开辟“绿色通道”,加大对农业企业的金融支持力度。

同时,醴陵市农业农村局乡村产业发展股、合作经济管理股、种植业管理股、项目办等股室负责人,分别介绍了龙头企业的申报、合作社项目申报、种粮补贴、发展特色产业和农产品“走出去”等惠农政策,并和企业负责人进行了一对一交流,有效地促进了农业企业与分管部门、金融机构的交流合作。

